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1.Vi dě- li- jste A než- ku- jak se hna la- na Sněž ku?- I když je to
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ů kol- těž ký,- mu sím- zdo lat- vr chol- Sněž ky,- pro hlá- si- la- A než- ka,-
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když vtom stou pla- na jež ka,- kte rý- prá vě- par tě- jež ků- chtěl u ká- zat-

11

Voice

z_blíz ka- Sněž ku.- Dlou ho- po tom- pod Sněž kou- s_po pí- cha- nou-
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A než- kou- fňu ka- lo- pět jež ků:- nez do- lá- me- Sněž ku- u- u-
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2.Ne zna- li- však A než- ku,- bra la- jež ka- po jež ku- a v_ba to- hu-
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Voice

je pak pěš ky- nes la- vzhů ru- k_vrš ku- Sněž ky.- Tři krát- hu rá- A než- ce,
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už je s_jež ky- na Sněž ce,- tř krát- hu rá-
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A než- ce!- Už je s_jež ky- na Sněž ce!-
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Až na Sněžku s partou ježků
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